# **BEN SOLEIMANI**



## PERFORMANCE FLANNEL

SKU: BC10172-B | PERFORMANCE FLANNEL | TRUFFLE

#### MEASUREMENTS

- 100% Polyester
- Suitable for indoor use. Professional dry-cleaning recommended.

#### COLORWAYS







PERFORMANCE PERFORMANCE FLANNEL | TRUFFLE FLANNEL | HEATHER PERFORMANCE FLANNEL | WOLF

PERFORMANCE FLANNEL | LEAD

#### PRODUCT DETAILS

Made with a warm brushed man-made fiber blend for extra durability and strength, our Performance Flannel effortlessly adds texture and dimension with subtle color variations. Easier to clean and maintain, this fabric has been treated to resist spills and moisture.

100% Polyester. Suitable for indoor use. Professional dry-cleaning recommended.

### CUSTOM BY REQUEST